
Yritysten kasvun suunta 2020

Koulutukseen liittyvä aineisto

Pohjois-Pohjanmaan Yrittäjät



Millaisia kokemuksia sinulla on yhteistyöstä oppilaitosten kanssa? (viisi 

tarkoittaa täysin tyytyväistä, yksi tarkoittaa täysin tyytymätöntä)
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Ammatillinen koulutusaste, työssäoppijoita ollut yrityksessä

Ammatillinen koulutusaste, tehty tuotekehitysyhteistyötä

Ammattikorkeakoulu, työharjoittelijoita ollut yrityksessä

Ammattikorkeakoulu, opiskelija tehnyt lopputyön yritykseen

Ammattikorkeakoulu, kv-opiskelijoita ollut yrityksessä

Ammattikorkeakoulu, tehty tuotekehitysyhteistyötä

Yliopisto, työharjoittelijoita ollut yrityksessä

Yliopisto, opiskelija tehnyt lopputyön yritykseen

Yliopisto, kv-opiskelijoita ollut yrityksessä

Yliopisto, tehty tuotekehitysyhteistyötä

Jotain muuta, mitä?



Yrittäjät, jotka ovat kiinnostuneita ottamaan harjoittelijan/kesätyöntekijän 

töihin seuraavan vuoden aikana N=438:
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Oulun seudun ammattiopisto

Oulun ammattikorkeakoulu

Oulun yliopisto

Joku muu, mikä



Mihin ajankohtaan ajoittuu suurin työntekijän tarve? N= 257
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Oletko kiinnostunut antamaan opiskelijalle opinnäytetyöaiheen? N=397
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YRITTÄJYYS 

LUO TOIVOA JA 

MAHDOLLISUUKSIA.


